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 الـتـاسعة أسـاسي

 أ.....9الاسم و اللقب :............................................. القسم : 

 

 ن ( 4)  1تــمــريــن عــــــدد 

اجابات ، إحداها فقط صحيحة ، ضع علامة يلي كل سؤال ثلاث   .أمام الإجابة الصحيحة 

نّ باقي القسمة الإقليدية للعددفإ 15 يقبل القسمة pو  p*كانإذا  (1 7p  يساوي :  15على 

  8ج(                                       7ب(                                6أ(       

 يساوي : 6و 4و 3و 2ذات ثلاثة أرقام من بين  ةـرديّ ـفـالكم مجموعة الأعداد الصحيحة الطبيعية  (2

  64ج(                              16ب(                          48أ( 

منتصفي Kو Oمربع و ABCDفي الرسم المقابل لدينا :  (3 AD و BC  الدائرة التي على التوالي و نصف

 قطرها AD  و مركزهاO  تقطع OB في النقطة E :ّفإن 

  مسقطK على AD وفـقا لمنحى OB   :هو النقطة    

  Aج(                     Oب(                  Dأ(   

  إحداثيات النقطةC  ّفي المـعـين , ,O A E  : هي 

أ(   1; 5                 )ب 2 ; 5                 )ج 2 ; 2  

 ن ( 6)  2تــمــريــن عــــــدد 

      نعـتـبر المجموعة: 
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13بـينّ أنّ العدد  (1 178 5 4    12يقبل القسمة على  

أوجد الـكـتابة الـعـشـريـّة الدوريةّ لـكـلّ من العـددين الكسـريـين :  (2
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 أوجد عناصر المجموعات التالـيـّة: (4
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 ن ( 4)  3تــمــريــن عــــــدد 

نعتبر العبارة    3 5 3 4 5 3F x y             
   

 عددان حقيقيان yو xحيث   

5بيـّن أنّ  (1 2F y x     

 في الحالـتـيـن التاليـتـين: Fالعبارة احسب  (2

5أ(  1x     5و 2y               )2ب 5x y    

 متقابلان xو Fإذا علمت أنّ   yأوجد العدد  (3

 ن ( 6)  4تــمــريــن عــــــدد 

   مستـقـيم مدرّج بمـعـيـّن ,O I وA وB  نقطتان من  2حيثAx    2و 4Bx    

 E المستوي حيث  نقطة منABEمثـلث متقايس الأضلاع  

 J المستوي حيث نقطة من OIJ الى الرسم ( . ) انظر مثـلث متقايس الأضلاع 

التي فاصلـتها  Cعينّ النقطة   (1 2  ّفي المـعـين ,O I  

منـتـصف  Aأ( بـيـّن أنّ  (2 BC  

  ABب( احسب البـُعْد 

وِفْـقاً لمَِـنْـحَى  على  Eمسقط  Aبيـّن أنّ  (3 OJ  

على  Eمسقط  Hأ( ابن النقطة  (4 OJ  وِفْـقاً لمَِـنْـحَى 

في المـعـينّ  Eب( اسـتـنـتج إحداثيات النقطة  , ,O I J 
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